



CERTIFICADO DE REGISTO

Organização: Bosch Car Multimédia Portugal, S.A.

Âmbito do Registo: Produção, inovação e desenvolvimento de

produtos multimédia e componentes eletrónicos para a indústria automóvel, incluindo serviços bem como produção de componentes

eletrónicos para eletrodomésticos

Moradas: Rua Max Grundig n.º 2; 4705-820 Braga

Rua Max Grundig n.º 35; 4705-820 Braga

Barrio de Cima, n.º 1, Sequeira; 4705-629 Braga Avenida Dom João II, n.º 404, Lamaçães; 4705-

319 Braga

N.º de Registo: **PT-000007**

Data de Registo: **08-09-2003**

Validade do Certificado: 26-08-2027

A Agência Portuguesa do Ambiente, I.P. na qualidade de Organismo Competente segundo o Decreto-Lei n.º 95/2012, de 20 de abril, certifica que a organização acima indicada tem um sistema de gestão ambiental de acordo com o Regulamento (CE) n.º 1221/2009, de 25 de novembro, alterado pelo Regulamento (UE) 2017/1505, de 28 de agosto e pelo Regulamento (UE) 2018/2026, de 19 de dezembro para promover a melhoria contínua do seu desempenho ambiental.

A organização publica uma Declaração Ambiental validada por um verificador acreditado, e está autorizada a utilizar o logótipo EMAS.

Amadora, 26 de agosto de 2024

A Vogal do Conselho Diretivo da APA, I.P.

Ana Teresa Perez



Rua da Murgueira, 9/9A – Zambujal Ap. 7585 – 2610-124 Amadora Tel: (351)21 472 82 00 Fax: (351)21 471 90 74 email: <u>geral@apambiente.pt</u> – http://apambiente.pt





ANEXO AO CERTIFICADO DE REGISTO Nº PT 000007

Organização Titular: Bosch Car Multimédia Portugal, S.A.

Morada: Rua Max Grundig n.º 35

4705-820 Braga

Locais Registados: Rua Max Grundig n.º 2; 4705-820 Braga

Rua Max Grundig n.º 35; 4705-820 Braga

Barrio de Cima, n.º 1, Sequeira; 4705-629 Braga

Avenida Dom João II, n.º 404, Lamaçães;

4705-319 Braga

Código NACE: 26.40

Contacto: Isabel Silva

Endereço Eletrónico: Isabel.silva@pt.bosch.com

Telefone: **253 306 104**

Identificação do Verificador: APCER - Associação Portuguesa de Certificação

Morada do Verificador: o'Porto Bessa Leite Complex

Rua António Bessa Leite, 1430 - 1º Esq.

4150-074 Porto

N.º Registo do Verificador: **PT-V-0001**

Amadora, 26 de agosto de 2024

A Vogal do Conselho Diretivo da APA, I.P.



